¢ Qué redundancia es necesaria en los gases de
descompresion?

Traduccion libre de articulos de www.gasdiving.co.uk por Joaquin Gonzéalez

Tomemos como ejemplo dos buceadores, cada uno con tres mezclas, mezcla de fondo,
nitrox y 100% 0O2. Los dos llevaran la misma mezcla de fondo y el mismo nitrox, asi como

las mismas tablas de descompresion ya que comparten el plan de la inmersién.

Supongamos que el primer b@@&@ﬂn%

hasta la ultima parada, a 6@t , con su gas de fondo. El b ;._f‘

debera en ese caso ascender

dor debera disponer de un

g@sidades extra de gas
i6rr adicional de la Ultima parada de descompr&sion.

Una vez alcanzad ultima parada de descompresion deber& aplicar Ia%@ompresién que

itde contingencia. @

El segundo buc or finalizard su descompresién mucho antes pero debera manecer con

plan de contingencia p este caso, habiendo planificado las n

de fondo y la dura

@

le indique su plal

el primero en a parada, Unicamente realizara una descompresiéon mas Iq@@ que la que

necesita. @;@
erde su 10026 el;ertlla!rﬁ%llzar EI}yﬁu;ma parada con nitrox y
dobucead uando

Si el primer buceador
En ambos casos emos respetar una regla de medios con los gases dﬂ%‘escompresmn

cambiar al O%q_-%el sedu

es decir la mita; el gas para la descompresion y la otra mitad 0 reserva de
emergencia, por ejel@lo en el caso de pérdida de gas del compariero. Q}
Cabe también Ila pombé'iz@d de planificar la |nmer5|oon|endo de gas de

descompresion de reserva Enﬁl}ﬁ@@ en c%@sesolvenamos los dos casos

anteriores.
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Posibles fallos en las etapas
Analicemos las razones por las que puede un buceador perder su nitrox:

 Fallo de la primera etapa: se debe usar la griferia para controlar la respiracion,
abriendo y cerrando el grifo. Podemos también considerar intercambiar
completamente el regulador con el regulador de 02, intercambiandolo de nuevo
al llegar a la dltima parada.

* Flujo continuo: no sera cat@@ﬁ@e -: r tapas deben estar cerradas

cuando no estan en uso provocard la inunda el regulador.

* Fallo de la segu EF etapa: se puede intentar arreglar@r, examinar o limpiar)
o intercambi%on el regulador de O2.

 Fallo de illos: intercambiaremos completamente é@ijﬁgulador con el

2, intercambiandolo de nuevo al llegar a la ultima p: a.

Razones por Iaue puede un buceador perder su O2: @'

()
&)

e Las mismas qura ni
Podemos conc que er sioneg'el ad ug encuentra

Iui%

con sus etapas puede resolverlos si emplear el plan de contingencia o los gase
"

comparnero. '@J -

El dnico caso exc%cionalmente preocupante es un golpe en la griferia q@impida abrir la

regulador

problemas

etapa. En este cas beriamos emplear el plan de contingencia discuti teriormente.
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